

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** a Kartal Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. március 25.-én megtartott lakossági fórumról.

**A fórum helye:** Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme

**Jelen vannak:** A mellékelt jelenléti ív szerint

**Meghívottként részt vett az ülésen:**

Balogh Zoltánné	Jegyző
Ritecz György	A DAKÖV Kft. igazgatója
Tóth Tibor	Szennyvízágazat vezető
Mészáros András	Tervező

Oláh Klára Mária polgármester köszönti Ritecz Györgyöt, a DAKÖV igazgatóját, Tóth Tibort, szennyvízágazat vezetőjét, valamint Mészáros András tervezőt, a Mészáros és Mészáros Kft.-től, jegyző asszonyt, a Képviselő-testület tagjait, a hivatal dolgozóit és a megjelent vendégeket, Kartal lakosait és a lakossági fórumot megnyitja.

**A lakossági fórum témája:**

„Észak- Magyarországi szennyvízelvezetési és- kezelési fejlesztés 7. (ÉMO 7.)”  
című projekt bemutatása, tájékoztató a kivitelezési munkálatokról

Előterjesztő: polgármester

**Oláh Klára Mária polgármester:**

Ez a projekt a 4. ciklust éli lassan, ez azt jelenti, hogy még Kovács László idejében is aktuális volt a téma, csak különböző problémák miatt eddig nem került kivitelezésre. Reméljük, hogy most már minél előbb megoldódik Kartal szennyvízelvezetési és kezelési problémái.

Megkérem Ritecz Györgyöt a DAKÖV Kft igazgatóját, hogy tájékoztassa kartal lakosságát a szennyvízelvezetés jelenlegi és jövő béli helyzetéről.

**Ritecz György a DAKÖV Kft. igazgatója:**

Először is köszöntöm Kartal nagyközség lakosait.

A jelenlegi helyzet elég rossz a környéken, Hatvanban, Kartalon és Versegen működik a legrosszabbul a szennyvíztelep, ami tavas rendszerű szennyvíztisztító telepet jelent, mivel ez az időjárás miatt télen nem üzemeltethető, de mára már sajnos nyáron sem üzemel rendesen.. A szennyeződés miatt ezért az üzemeltetőnek rendszeresen büntetést is kell fizetnie. A cél a tavas rendszerű szennyvíztisztító helyett biológiai tisztító telep legyen itt is.

Hosszú ideje húzódik ennek a megvalósítása, mivel EU-s szabályzat szigorúan veszi az ilyen beruházásokat, amit el kell fogadnia a szennyvízágnak. Kartal és Verseg megnyerte az "Észak-Magyarországi szennyvízelvezetési és kezelési fejlesztés 7. (ÉM07) című, KEHOP-2.2.2-15-2016-00081 számú pályázatot és már a kivitelezés előtt állunk, mielőbb elkezdődnek a munkálatok. Igen nagy 700 milliós beruházás lesz, amit teljesen pályázati összegből tudunk fedezni, így Kartalnak és Versegnek nem kerül semmibe.

Ez az új telep majd 750m<sup>3</sup>/nap kapacitással fog működni, Kartal a 80%-át teszi majd ki, Verseg pedig a fennmaradó 20%-ot.

Mészáros András kivitelezővel dolgozunk és először indult el a project el úgy, hogy az üzemeltetőt is megkérdezték a kivitelezésről. A pályázati kiírás szerint kivitelezővel kellett elkészíteni az engedélyezési tervet, ami a project része. Sikeres pályázat után pedig megkaptuk a vízjogi létesítési engedélyt, így bármikor elindulhatnak a munkálatok. A hatóság 6 hónapos próbaüzemmódot ír elő és már ebben is elindult a tervezés, mondhatnám szerződéskötés előtt állunk a kivitelezővel. Az iszap mozgathatásához még egy kis rakodógép is belefért a pályázati pénzbe.

Szeretnénk az iszap tárolására egy 400 m<sup>2</sup>-es zárt csarnokot, hogy az iszap ne híguljon fel. Itt mezőgazdasági elhelyezést szeretnénk az iszapnak, hiszen az nem veszélyes hulladék, hanem szerves trágya, visszajuttatni a termelési körforgásba. Bízunk abban, hogy ennek a 7 éves ciklusnak a végén 2019/2020ban elkészül a várva várt szennyvízelvezetési telep.

Megkérem Mészáros András, tervezőt, hogy részletesebben ismertesse a szennyvíztisztító telep munkáját.

#### **Mészáros András tervező:**

Köszöntöm a kartali lakosságot én is. A szennyvíztelep tervezési és kivitelezési munkáját végezzük.

A szennyvíz szennyező része az, amit el kell távolítani, a megtisztított szennyvízből keletkezik a felesleges iszap, amit sűrítünk és utána az fedett iszaptárolóba kerül. Ez az iszap, amit mezőgazdasági elhelyezésre lehet használni. Természetesen az iszapot minden esetben be kell vizsgálni, hogy alkalmas e mezőgazdasági célokra.

A tisztított szennyvizet fertőtleníteni fogják, vagy VASO- val,(ami a foszfor tartalom eltávolításához szükséges), vagy HYPO- val.

#### **Ritecz György a DAKÖV Kft. igazgatója:**

Megkérem Tóth Tibort tájékoztassa a lakosságot a vízjogi engedélyről.

**Tóth Tibor a szennyvízágazat vezetője:**

A szennyvíztelep Kartal és Verseg település szennyvizét fogja megtisztítani. Jelenleg Kartal Baghoz tartozik míg Verseg Heves megyei üzemeltetésű.

Az említett vízviz jogi engedély a következőket tartalmazza:

- Tartalmazza, hogy honnan érkeznek a szennyvizek (Kartal 80% Verseg 20%)
- Előírja a határértékeket ( 757 m<sup>3</sup> kapacitású lesz a telep, ennyit tud megtisztítani majd)

A telep szippantott víz fogadására is alkalmas lesz és reménykedünk, hogy 2021 végére a próbaüzem működhet majd.

**Bognár László képviselő:**

Régóta figyelemmel kísérem ezt a magyarországi szennyvízelvezetési és- kezelési fejlesztést.

A jelenlegi tavas rendszerű szennyvíztisztító valóban nem alkalmas a környék szennyvizeinek kezelésére. A lebontó mikroorganizmusok, baktériumok bizonyos hőfok felett működnek, amit sajnos 2000-2001-ben, amikor ezt a telepet megépítették, nem vettek figyelembe. Így a téli félévben a bakteriális élet nem működik és a biológiai tisztítás nem megfelelő.

Régebben voltunk ez ügyben tanulmányi úton is, Zalakaroson, Százhalombattán is.

Nagyon örülünk annak, hogy ha végre megfelelően üzemeltethető szennyvízelvezetése lesz Kartalon.

**Szásziné Győri Éva képviselő:**

Mi lesz a jelenlegi tavas rendszerű szennyvízteleppel?

**Ritecz György a DAKÖV Kft. igazgatója:**

A régi telep helyén fog felépülni, de a mostani kezelő épületet fel lehet használni. A pályázatban az is benne van, hogy akár el is bontható a jelenlegi telep, ami 2 nagy és 4 kis tóból áll.

A 4 kis tó területén fog felépülni, ami elbontásra kerül. Hatósági előírás, hogy a telep megszüntetéséhez megszüntetési terv szükséges, amit most fogunk kidolgozni.

**Oláh Klára Mária polgármester:**

Korszer, egészségre ártalmatlan szennyvíztisztító telepünk lesz. Uniós pénzből, Kartal és Verseg Önkormányzatának teljesen ingyen lesz. Jó esetben idén elkezdődnek a munkálatok. A településnek szüksége van erre a telepre, ami most 4 ciklus után sikerült elindítani. Kerekharaszton, Vácott már befejeződtek a munkálatok.



Több napirend nem volt, a polgármester megköszöni a Képviselő-testület, a vendégek és a lakosság részvételét és a lakossági fórumot bezárja.

Kmf.



Oláh Klára Márja  
polgármester





**KARTAL NAGYKÖZSÉG  
ÖNKORMÁNYZATA  
POLGÁRMESTERÉTŐL**

**MEGHÍVÓ**

**Kartal Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete által tartandó**

**2019. március 25.-én hétfőn 17 órakor**

**kezdődő lakossági fórumra**

**Az ülés helye: Kartali Közös Önkormányzati Hivatal**

**2173 Kartal, Baross u. 103.**

**Napirendi javaslat**

- 1. „Észak- Magyarországi szennyvízelvezetési és- kezelési fejlesztés 7. (ÉMO 7.)”  
című projekt bemutatása, tájékoztató a kivitelezési munkálatokról**

**Előterjesztő: polgármester**

***Az ülésen való megjelenésére feltétlenül számítok!***

**Megjegyzés: A napirendi ponthoz kapcsolódó anyag a [www.kartal.hu/anyagok](http://www.kartal.hu/anyagok) oldalról a kapott felhasználónév és jelszó segítségével letölthető.**

**Kartal, 2019. március 21.**



**Oláh Klára Mária s.k.  
polgármester**

